
Número da Pesquisa: CESOP /DATAFOLHA / 00600
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA O PREFEITO DE CAMPINAS 
AVALIAÇÃO DO PREFEITO DE CAMPINAS (3 anos e 6 meses) 
OBRAS DA PREFEITURA
Local da Pesquisa:  CAMPINAS/SP 
Data da Pesquisa: 16/07/1996  
Tamanho da Pesquisa: 516
Universo:  População de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

258 50,0 50,0 50,0
258 50,0 50,0 100,0
516 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 49 anos
6 60 anos ou mais
Total

8 1,6 1,6 1,6
90 17,4 17,4 19,0

141 27,3 27,3 46,3
119 23,1 23,1 69,4
102 19,8 19,8 89,1

56 10,9 10,9 100,0
516 100,0 100,0

cor Anote a cor / raça do(a) entrevistado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda / Mulato
5 Indígena
97 CD
Total

362 70,2 70,2 70,2
60 11,6 11,6 81,8

5 1,0 1,0 82,8
82 15,9 15,9 98,6

1 ,2 ,2 98,8
6 1,2 1,2 100,0

516 100,0 100,0
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p1 Em outubro haverá eleição para escolha do prefeito da cidade de Campinas, 
você tinha conhecimento desse fato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

478 92,6 92,6 92,6
38 7,4 7,4 100,0

516 100,0 100,0

p2 Em quem você gostaria de votar para prefeito da cidade de Campinas? (Espontânea e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio da Costa Santos

2 Célia Leão
3 David Zaia
5 Francisco Amaral
6 Hélio de Oliveira Santos

7 Jacó Bittar
96 Nenhum / Branco / Nulo

99 Não sabe
Total

5 1,0 1,0 1,0

55 10,7 10,7 11,6
1 ,2 ,2 11,8

29 5,6 5,6 17,4
5 1,0 1,0 18,4

55 10,7 10,7 29,1
92 17,8 17,8 46,9

274 53,1 53,1 100,0
516 100,0 100,0

p3 Se a eleição para prefeito da cidade de Campinas fosse hoje e os candidatos fossem estes, em 
quem você votaria? (Estimulada e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio da Costa 
Santos (PT)
2 Célia Leão (PSDB)
3 David Zaia (PPS)
4 Fauzi Kanso (PT do B)
5 Francisco Amaral (PPB)

6 Hélio de Oliveira Santos 
(PDT)
7 Jacó Bittar (PSB)
16 Branco / Nulo / Nenhum

17 Não sabe
Total

18 3,5 3,5 3,5

143 27,7 27,7 31,2
4 ,8 ,8 32,0
3 ,6 ,6 32,6

102 19,8 19,8 52,3

15 2,9 2,9 55,2

119 23,1 23,1 78,3
70 13,6 13,6 91,9

42 8,1 8,1 100,0
516 100,0 100,0
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p4a E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? (Estimulada e 
Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio da Costa 
Santos (PT)
2 Célia Leão (PSDB)
3 David Zaia (PPS)
4 Fauzi Kanso (PT do B)
5 Francisco Amaral (PPB)

6 Hélio de Oliveira Santos 
(PDT)
7 Jacó Bittar (PSB)
17 Não sabe
18 Votaria em qualquer 
um / Não rejeita nenhum
19 Rejeita todos / Não 
votaria em nenhum
Total

72 14,0 14,0 14,0

89 17,2 17,2 31,2
11 2,1 2,1 33,3
23 4,5 4,5 37,8
48 9,3 9,3 47,1

10 1,9 1,9 49,0

137 26,6 26,6 75,6
66 12,8 12,8 88,4
27 5,2 5,2 93,6

33 6,4 6,4 100,0

516 100,0 100,0

p4b E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se applica
2 Célia Leão (PSDB)
3 David Zaia (PPS)
4 Fauzi Kanso (PT do B)
5 Francisco Amaral (PPB)

6 Hélio de Oliveira Santos 
(PDT)
7 Jacó Bittar (PSB)
Total

364 70,5 70,5 70,5
16 3,1 3,1 73,6
36 7,0 7,0 80,6
15 2,9 2,9 83,5
24 4,7 4,7 88,2

9 1,7 1,7 89,9

52 10,1 10,1 100,0
516 100,0 100,0

p4c E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 David Zaia (PPS)
4 Fauzi Kanso (PT do B)
5 Francisco Amaral (PPB)

6 Hélio de Oliveira Santos 
(PDT)
7 Jacó Bittar (PSB)
Total

454 88,0 88,0 88,0
12 2,3 2,3 90,3
28 5,4 5,4 95,7

3 ,6 ,6 96,3

6 1,2 1,2 97,5

13 2,5 2,5 100,0
516 100,0 100,0
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p4d E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Fauzi Kanso (PT do B)
5 Francisco Amaral (PPB)

6 Hélio de Oliveira Santos 
(PDT)
Total

478 92,6 92,6 92,6
10 1,9 1,9 94,6
16 3,1 3,1 97,7

12 2,3 2,3 100,0

516 100,0 100,0

p4e E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Francisco Amaral (PPB)

6 Hélio de Oliveira Santos 
(PDT)
7 Jacó Bittar (PSB)
Total

487 94,4 94,4 94,4
4 ,8 ,8 95,2

21 4,1 4,1 99,2

4 ,8 ,8 100,0
516 100,0 100,0

p4f E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Hélio de Oliveira Santos 
(PDT)
7 Jacó Bittar (PSB)
Total

497 96,3 96,3 96,3
4 ,8 ,8 97,1

15 2,9 2,9 100,0
516 100,0 100,0

p5 O prefeito Edivaldo Orsi está completando 3 meses de mandato. Na sua opinião, 
ela está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

33 6,4 6,4 6,4
184 35,7 35,7 42,1
188 36,4 36,4 78,5

27 5,2 5,2 83,7
26 5,0 5,0 88,8
58 11,2 11,2 100,0

516 100,0 100,0
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p6 De zero a dez, que nota você dá para os 3 meses da administração Edivaldo Orsi?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

4 ,8 ,8 ,8
9 1,7 1,7 2,5

19 3,7 3,7 6,2
33 6,4 6,4 12,6

112 21,7 21,7 34,3
74 14,3 14,3 48,6
72 14,0 14,0 62,6
74 14,3 14,3 76,9
21 4,1 4,1 81,0
39 7,6 7,6 88,6
33 6,4 6,4 95,0
26 5,0 5,0 100,0

516 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência? (Resposta Espontânea e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS / PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes / Referências
13 Nenhum / Não tem
Total

70 13,6 13,6 13,6
102 19,8 19,8 33,3

4 ,8 ,8 34,1
45 8,7 8,7 42,8

2 ,4 ,4 43,2
5 1,0 1,0 44,2
1 ,2 ,2 44,4
4 ,8 ,8 45,2
2 ,4 ,4 45,5

11 2,1 2,1 47,7
23 4,5 4,5 52,1

247 47,9 47,9 100,0
516 100,0 100,0
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p10a Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é na sua opinião, o 
principal problema da cidade hoje? (Espontânea e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento / 
Asfaltamento / Buracos
2 Limpeza / Coleta de lixo 
/ Sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 Segurança / Violência / 
Criminalidade
6 Enchentes / 
Canalização de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
9 Moradia / Habitação
10 Saúde / Hospitais / 
Postos de saúde
11 Educação / Escolas / 
Creches
12 Combate à corrupção / 
Moralização da 
administração
13 Pobreza / Miséria
14 Menor abandonado / 
Crianças de rua
15 Desemprego / 
Combate ao desemprego

16 Outros
17 A cidade não tem 
problemas / Nenhuma 
área
18 Não sabe
Total

31 6,0 6,0 6,0

11 2,1 2,1 8,1

33 6,4 6,4 14,5
45 8,7 8,7 23,3
86 16,7 16,7 39,9

8 1,6 1,6 41,5

22 4,3 4,3 45,7

38 7,4 7,4 53,1
76 14,7 14,7 67,8

26 5,0 5,0 72,9

2 ,4 ,4 73,3

9 1,7 1,7 75,0
27 5,2 5,2 80,2

43 8,3 8,3 88,6

27 5,2 5,2 93,8
7 1,4 1,4 95,2

25 4,8 4,8 100,0
516 100,0 100,0
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p11 Na sua opinião, em qual área a prefeitura está se saindo melhor? (Espontânea e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento / 
Asfaltamento / Buracos
2 Limpeza / Coleta de lixo 
/ Sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 Segurança / Violência / 
Criminalidade
6 Enchentes / 
Canalização de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz / Rede elétrica / 
Energia
9 Moradia / Habitação
10 Saúde / Hospitais / 
Postos de saúde
11 Educação / Escolas / 
Creches
12 Combate à corrupção / 
Moralização da 
administração
13 Pobreza / Miséria
15 Desemprego / 
Combate ao desemprego

16 Outros
17 A cidade não tem 
problemas / Nenhuma 
área
18 Não sabe
Total

43 8,3 8,3 8,3

21 4,1 4,1 12,4

26 5,0 5,0 17,4
65 12,6 12,6 30,0

6 1,2 1,2 31,2

4 ,8 ,8 32,0

14 2,7 2,7 34,7

2 ,4 ,4 35,1

17 3,3 3,3 38,4
32 6,2 6,2 44,6

29 5,6 5,6 50,2

1 ,2 ,2 50,4

2 ,4 ,4 50,8
1 ,2 ,2 51,0

73 14,1 14,1 65,1
32 6,2 6,2 71,3

148 28,7 28,7 100,0
516 100,0 100,0

Page 7



p12a E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro? (Espontânea e 
Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento / 
Asfaltamento / Buracos
2 Limpeza / Coleta de lixo 
/ Sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 Segurança / Violência / 
Criminalidade
6 Enchentes / 
Canalização de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
9 Moradia / Habitação
10 Saúde / Hospitais / 
Postos de saúde
11 Educação / Escolas / 
Creches
13 Pobreza / Miséria
14 Menor abandonado / 
Crianças de rua
15 Desemprego / 
Combate ao desemprego

16 Outros
18 Não sabe
Total

50 9,7 9,7 9,7

15 2,9 2,9 12,6

60 11,6 11,6 24,2
22 4,3 4,3 28,5
92 17,8 17,8 46,3

10 1,9 1,9 48,3

17 3,3 3,3 51,6

52 10,1 10,1 61,6
88 17,1 17,1 78,7

21 4,1 4,1 82,8

7 1,4 1,4 84,1
20 3,9 3,9 88,0

14 2,7 2,7 90,7

14 2,7 2,7 93,4
34 6,6 6,6 100,0

516 100,0 100,0

Page 8



p12b E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro? (Espontânea e 
Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Limpeza / Coleta de lixo 
/ Sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 Segurança / Violência / 
Criminalidade
6 Enchentes / 
Canalização de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz / Rede elétrica / 
Energia
9 Moradia / Habitação
10 Saúde / Hospitais / 
Postos de saúde
11 Educação / Escolas / 
Creches
12 Combate à corrupção / 
Moralização da 
administração
13 Pobreza / Miséria
14 Menor abandonado / 
Crianças de rua
15 Desemprego / 
Combate ao desemprego

16 Outros
18 Não sabe
Total

164 31,8 31,8 31,8
3 ,6 ,6 32,4

8 1,6 1,6 33,9
10 1,9 1,9 35,9
24 4,7 4,7 40,5

5 1,0 1,0 41,5

17 3,3 3,3 44,8

2 ,4 ,4 45,2

45 8,7 8,7 53,9
76 14,7 14,7 68,6

74 14,3 14,3 82,9

2 ,4 ,4 83,3

17 3,3 3,3 86,6
27 5,2 5,2 91,9

26 5,0 5,0 96,9

14 2,7 2,7 99,6
2 ,4 ,4 100,0

516 100,0 100,0
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p12c E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro? (Espontânea e 
Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Segurança / Violência / 
Criminalidade
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
9 Moradia / Habitação
10 Saúde / Hospitais / 
Postos de saúde
11 Educação / Escolas / 
Creches
12 Combate à corrupção / 
Moralização da 
administração
13 Pobreza / Miséria
14 Menor abandonado / 
Crianças de rua
15 Desemprego / 
Combate ao desemprego

16 Outros
Total

352 68,2 68,2 68,2
4 ,8 ,8 69,0

9 1,7 1,7 70,7

8 1,6 1,6 72,3
31 6,0 6,0 78,3

42 8,1 8,1 86,4

3 ,6 ,6 87,0

13 2,5 2,5 89,5
15 2,9 2,9 92,4

21 4,1 4,1 96,5

18 3,5 3,5 100,0
516 100,0 100,0

p12d E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro? (Espontânea e 
Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Luz / Rede elétrica / 
Energia
9 Moradia / Habitação
10 Saúde / Hospitais / 
Postos de saúde
11 Educação / Escolas / 
Creches
13 Pobreza / Miséria
14 Menor abandonado / 
Crianças de rua
15 Desemprego / 
Combate ao desemprego

16 Outros
Total

470 91,1 91,1 91,1
1 ,2 ,2 91,3

3 ,6 ,6 91,9
3 ,6 ,6 92,4

13 2,5 2,5 95,0

1 ,2 ,2 95,2
9 1,7 1,7 96,9

11 2,1 2,1 99,0

5 1,0 1,0 100,0
516 100,0 100,0
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p12e E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro? (Espontânea e 
Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 Saúde / Hospitais / 
Postos de saúde
11 Educação / Escolas / 
Creches
14 Menor abandonado / 
Crianças de rua
15 Desemprego / 
Combate ao desemprego

16 Outros
Total

507 98,3 98,3 98,3
3 ,6 ,6 98,8

1 ,2 ,2 99,0

1 ,2 ,2 99,2

1 ,2 ,2 99,4

3 ,6 ,6 100,0
516 100,0 100,0

p12f E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro? (Espontânea e 
Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
11 Educação / Escolas / 
Creches
12 Combate à corrupção / 
Moralização da 
administração
15 Desemprego / 
Combate ao desemprego

Total

513 99,4 99,4 99,4
1 ,2 ,2 99,6

1 ,2 ,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0

516 100,0 100,0

p12g E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro? 
(Espontânea e Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
16 Outros
Total

515 99,8 99,8 99,8
1 ,2 ,2 100,0

516 100,0 100,0
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p13a Projeto Rótula

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve continuar
2 Deve interromper
3 Não sabe se deve 
continuar
4 Não conhece
Total

322 62,4 62,4 62,4
108 20,9 20,9 83,3

65 12,6 12,6 95,9

21 4,1 4,1 100,0
516 100,0 100,0

p13b Hospital Ouro Verde

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve continuar
2 Deve interromper
3 Não sabe se deve 
continuar
4 Não conhece
Total

467 90,5 90,5 90,5
8 1,6 1,6 92,1
9 1,7 1,7 93,8

32 6,2 6,2 100,0
516 100,0 100,0

p13c Projeto de combate às enchentes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve continuar
2 Deve interromper
3 Não sabe se deve 
continuar
4 Não conhece
Total

488 94,6 94,6 94,6
10 1,9 1,9 96,5

8 1,6 1,6 98,1

10 1,9 1,9 100,0
516 100,0 100,0

p14b Abastecimento de água

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

131 25,4 25,4 25,4
350 67,8 67,8 93,2

19 3,7 3,7 96,9
16 3,1 3,1 100,0

516 100,0 100,0
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p14c Rede de esgoto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

145 28,1 28,1 28,1
339 65,7 65,7 93,8

17 3,3 3,3 97,1
15 2,9 2,9 100,0

516 100,0 100,0

p15 Você é a favor ou contra que a prefeitura implante uma guarda municipal armada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
97 Sem informação
Total

375 72,7 72,7 72,7
119 23,1 23,1 95,7

5 1,0 1,0 96,7
13 2,5 2,5 99,2

4 ,8 ,8 100,0
516 100,0 100,0

p16 Em algumas cidades, as prefeituras locais cederam terreno e isenção de impostos para 
que empresas privadas construam suas fábricas, dizendo que isso, a longo prazo, criará 
empregos e aumentará a arrecadação de impostos nesses municípios. Você é a favor ou

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
97 Sem informação
Total

368 71,3 71,3 71,3
126 24,4 24,4 95,7

8 1,6 1,6 97,3
13 2,5 2,5 99,8

1 ,2 ,2 100,0
516 100,0 100,0

carro Você possui / tem carro em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não sabe"
Total

202 39,1 39,1 39,1
77 14,9 14,9 54,1
19 3,7 3,7 57,8

3 ,6 ,6 58,3
3 ,6 ,6 58,9

212 41,1 41,1 100,0
516 100,0 100,0
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radio Você possui / tem rádio em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não sabe"
Total

174 33,7 33,7 33,7
134 26,0 26,0 59,7

89 17,2 17,2 76,9
47 9,1 9,1 86,0
28 5,4 5,4 91,5
15 2,9 2,9 94,4
29 5,6 5,6 100,0

516 100,0 100,0

banhe Você possui / tem banheiros em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não sabe"
Total

289 56,0 56,0 56,0
164 31,8 31,8 87,8

52 10,1 10,1 97,9
8 1,6 1,6 99,4
1 ,2 ,2 99,6
2 ,4 ,4 100,0

516 100,0 100,0

empreg Você possui / tem empregada mensalista em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não sabe"
97 CD
Total

46 8,9 8,9 8,9
2 ,4 ,4 9,3

466 90,3 90,3 99,6
2 ,4 ,4 100,0

516 100,0 100,0

tvcor Você possui / tem TV a cores em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não sabe"
Total

243 47,1 47,1 47,1
149 28,9 28,9 76,0

59 11,4 11,4 87,4
15 2,9 2,9 90,3

3 ,6 ,6 90,9
2 ,4 ,4 91,3

45 8,7 8,7 100,0
516 100,0 100,0
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tvpb Você possui / tem TV preto e branco em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não sabe"
Total

113 21,9 21,9 21,9
8 1,6 1,6 23,4

395 76,6 76,6 100,0
516 100,0 100,0

maqlav Você possui / tem máquina de lavar roupas em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não sabe"
Total

351 68,0 68,0 68,0
28 5,4 5,4 73,4

1 ,2 ,2 73,6
136 26,4 26,4 100,0
516 100,0 100,0

aspira Você possui / tem aspiradores de pó em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não sabe"
Total

177 34,3 34,3 34,3
7 1,4 1,4 35,7

332 64,3 64,3 100,0
516 100,0 100,0

video Você possui / tem vídeo-cassete em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não sabe"
Total

276 53,5 53,5 53,5
28 5,4 5,4 58,9

1 ,2 ,2 59,1
211 40,9 40,9 100,0
516 100,0 100,0

gelad Você possui / tem geladeiras em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não sabe"
Total

417 80,8 80,8 80,8
78 15,1 15,1 95,9

9 1,7 1,7 97,7
12 2,3 2,3 100,0

516 100,0 100,0
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micro Você possui / tem micro computador em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
97 CD
Total

67 13,0 13,0 13,0
2 ,4 ,4 13,4
1 ,2 ,2 13,6

445 86,2 86,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

516 100,0 100,0

fone Você possui / tem telefones em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não sabe
Total

231 44,8 44,8 44,8
21 4,1 4,1 48,8

4 ,8 ,8 49,6
1 ,2 ,2 49,8
1 ,2 ,2 50,0

258 50,0 50,0 100,0
516 100,0 100,0

videoga Você possui / tem vídeo game em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não sabe
Total

152 29,5 29,5 29,5
15 2,9 2,9 32,4

3 ,6 ,6 32,9
346 67,1 67,1 100,0
516 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / Primário 
incompleto
2 Primário completo / 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
Total

59 11,4 11,4 11,4

161 31,2 31,2 42,6

72 14,0 14,0 56,6
59 11,4 11,4 68,0

103 20,0 20,0 88,0
24 4,7 4,7 92,6
35 6,8 6,8 99,4

3 ,6 ,6 100,0
516 100,0 100,0
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escolac E o chefe da família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / Primário 
incompleto
2 Primário completo / 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
9 Não sabe
97 Sem informação
Total

83 16,1 16,1 16,1

158 30,6 30,6 46,7

68 13,2 13,2 59,9
30 5,8 5,8 65,7
97 18,8 18,8 84,5
21 4,1 4,1 88,6
36 7,0 7,0 95,5

7 1,4 1,4 96,9
15 2,9 2,9 99,8

1 ,2 ,2 100,0
516 100,0 100,0

p24 Você sabe o número da zona eleitoral onde você vota?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4
7
25
27
33
34
45
67
68
72
73
74
75
98
142
147
172
174
175
183
184
186
204
215
220

3 ,6 ,6 ,6
1 ,2 ,2 ,8
1 ,2 ,2 1,0
1 ,2 ,2 1,2

74 14,3 14,3 15,5
1 ,2 ,2 15,7
1 ,2 ,2 15,9
1 ,2 ,2 16,1
1 ,2 ,2 16,3
1 ,2 ,2 16,5
1 ,2 ,2 16,7
4 ,8 ,8 17,4
3 ,6 ,6 18,0
1 ,2 ,2 18,2
1 ,2 ,2 18,4
1 ,2 ,2 18,6
1 ,2 ,2 18,8
3 ,6 ,6 19,4
4 ,8 ,8 20,2
1 ,2 ,2 20,3
1 ,2 ,2 20,5
1 ,2 ,2 20,7
1 ,2 ,2 20,9
1 ,2 ,2 21,1
2 ,4 ,4 21,5
1 ,2 ,2 21,7
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p24 Você sabe o número da zona eleitoral onde você vota?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

222
233
234
237
244
247
248
255
256
257
270
271
272
273
274
275
276
277
279
294
301
329
333
337
338
356
372
374
375
384
388
399
474
604
783
999 Não sabe
Total

1 ,2 ,2 21,7
1 ,2 ,2 21,9
1 ,2 ,2 22,1
1 ,2 ,2 22,3
1 ,2 ,2 22,5
1 ,2 ,2 22,7
1 ,2 ,2 22,9
1 ,2 ,2 23,1
1 ,2 ,2 23,3
3 ,6 ,6 23,8
2 ,4 ,4 24,2
1 ,2 ,2 24,4
1 ,2 ,2 24,6
4 ,8 ,8 25,4

72 14,0 14,0 39,3
87 16,9 16,9 56,2

1 ,2 ,2 56,4
1 ,2 ,2 56,6
1 ,2 ,2 56,8
1 ,2 ,2 57,0
1 ,2 ,2 57,2
1 ,2 ,2 57,4
1 ,2 ,2 57,6
1 ,2 ,2 57,8
1 ,2 ,2 57,9
1 ,2 ,2 58,1
2 ,4 ,4 58,5
1 ,2 ,2 58,7
1 ,2 ,2 58,9
1 ,2 ,2 59,1
1 ,2 ,2 59,3
1 ,2 ,2 59,5
1 ,2 ,2 59,7
1 ,2 ,2 59,9
1 ,2 ,2 60,1

206 39,9 39,9 100,0
516 100,0 100,0
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renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$224,00
2 Mais de R$224,00 até 
R$560,00
3 Mais de R$560,00 até 
R$1120,00
4 Mais de R$1120,00 até 
R$2240,00
5 Mais de R$2240,00 até 
R$5600,00
6 Mais de R$5600,00
7 Não sabe
97 Sem informação
Total

42 8,1 8,1 8,1
86 16,7 16,7 24,8

148 28,7 28,7 53,5

132 25,6 25,6 79,1

73 14,1 14,1 93,2

17 3,3 3,3 96,5
17 3,3 3,3 99,8

1 ,2 ,2 100,0
516 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40

1 ,2 ,2 ,2
7 1,4 1,4 1,6

24 4,7 4,7 6,2
10 1,9 1,9 8,1

6 1,2 1,2 9,3
13 2,5 2,5 11,8
11 2,1 2,1 14,0
13 2,5 2,5 16,5
13 2,5 2,5 19,0
15 2,9 2,9 21,9
14 2,7 2,7 24,6
11 2,1 2,1 26,7
14 2,7 2,7 29,5
10 1,9 1,9 31,4
23 4,5 4,5 35,9

8 1,6 1,6 37,4
12 2,3 2,3 39,7
18 3,5 3,5 43,2
16 3,1 3,1 46,3
20 3,9 3,9 50,2
15 2,9 2,9 53,1
12 2,3 2,3 55,4
11 2,1 2,1 57,6

9 1,7 1,7 59,3
16 3,1 3,1 62,4
10 1,9 1,9 64,3
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
69
70
71
72
73
74
79
81
86
Total

10 1,9 1,9 64,3
10 1,9 1,9 66,3

8 1,6 1,6 67,8
8 1,6 1,6 69,4
7 1,4 1,4 70,7
9 1,7 1,7 72,5

10 1,9 1,9 74,4
13 2,5 2,5 76,9

2 ,4 ,4 77,3
12 2,3 2,3 79,7

2 ,4 ,4 80,0
2 ,4 ,4 80,4

10 1,9 1,9 82,4
6 1,2 1,2 83,5
7 1,4 1,4 84,9
3 ,6 ,6 85,5
9 1,7 1,7 87,2
3 ,6 ,6 87,8
7 1,4 1,4 89,1
8 1,6 1,6 90,7
5 1,0 1,0 91,7
7 1,4 1,4 93,0
4 ,8 ,8 93,8
4 ,8 ,8 94,6
3 ,6 ,6 95,2
5 1,0 1,0 96,1
4 ,8 ,8 96,9
3 ,6 ,6 97,5
1 ,2 ,2 97,7
1 ,2 ,2 97,9
4 ,8 ,8 98,6
2 ,4 ,4 99,0
2 ,4 ,4 99,4
1 ,2 ,2 99,6
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

516 100,0 100,0
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